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6.0 Streichhdlzer werden wie folgt angeordnet:
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6.1 Ergénze die fehlende Streichholzfigur und die Anzahl der Holzchen.

6.2 Wie viele Holzchen braucht man fur die zehnte Figur?

6.3 Kreuze an, welcher Term zur x-ten Figur gehort:

5-x+1 -X X=X

[

X+5

Der Graph zeigt den Zusammenhang zwischen Lénge ¢ und Breite b fiir Rechtecke mit

dem gleichen Fl&cheninhalt.
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Wie groR ist dieser Flacheninhalt?
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In wie viele Quadrate mit der Seitenldnge 2 cm kannst du ein Quadrat mit der Seiten-

ldnge 10 cm zerlegen?
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Berechne: 10°-10*:10
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Herr Sparsam kauft sich ein Fahrrad. Er erhélt 10% Rabatt und bezahlt damit nur noch

630,00 €. Wie viel kostet das Fahrrad ohne Rabatt?
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